

- 5 МАИ 1953
от

Москва

Газета № .

Областной театр выезжает в колхозы

РЯЗАНЬ, 4 мая. (По телеф. от соб. корр.). Рязанский областной драматический театр готовится к пятой поездке по колхозам области. В минувшие поездки на сценах районных и колхозных клубов было показано 700 спектаклей, которые посмотрели около 200 тысяч зрителей. Ведущие актеры и режиссеры проводят большую культурно-массовую и учебно-воспитательную работу. В прошлом году, например, участники гастролей гг. Капин, Орлов, Цветков, Березницкий прочитали для тружеников колхозной деревни почти 150 лекций. Силами актеров проведено свыше 20 семинаров для участников сельской художественной самодеятельности.

Опыт Рязанского театра перенимают театры других областей. Представители Тулы, Иванова знакомились с организацией творческих групп, обслуживающих разные районы области. Исполняющая обязанности директора театра М. М. Анисимова рассказывает:

— В этом сезоне мы предполагаем обслужить 43 района области. В прошлом году театр провел в районах двенадцать конференций зрителей. Нам предъявлены серьезные претензии, особенно по оформлению спектаклей. Мы принимаем меры к устранению недочетов. В маршруте, составленном дирекцией, точно расписаны все спектакли, начиная с 14 мая и кончая 31 июля. В районах заранее известно, когда и где будут проходить гастроли областного театра. За два летних месяца театр, как правило, исполняет свой годовой бюджет по доходам не менее чем на одну треть. Это также заслуживает внимания руководителей многих областных театров.

Н. СЕРЖАНТОВ.